

尊敬的慈恩基金会有限公司：

当接到陆阿姨去世的消息，我内心十分悲痛！

此时，我的脑海里满满都是陆阿姨和我们就学习、生活方面的事情进行交流，向各位受资助学生分发助学金，和我们拍合照等等的场面；她的音容笑貌都是那么的清晰，她的背影是那么的熟悉！这一切都仿佛是昨天的事情，如今却接到了陆阿姨的噩耗，内心很是伤心，万分的不舍！

在我获得贵会和叶阿姨的资助期间，每年陆阿姨都和其他叔叔阿姨一起，不辞辛劳地来到我们这边的贫困地区开展无私的助学活动！我上高一那年，陆阿姨和叶阿姨等多位阿姨不辞辛劳的去了我和其他几位同学的家里进行家访。因为山区道路崎岖，一路上颠簸不断，辛苦你们了！

你们的善举感化了我，帮助了我，为我指明了前进的方向。你们每次都给予我无微不至的关心和爱护，还经常地问我，“还什么困难的地方”仿佛要把你们全部的爱都给予我。我为此十分感动，也感受到你们给予我的一份份爱的重量，每一份爱都是那么的弥足珍贵！

近日，我才知道陆阿姨多年来都有膝痛，每当走楼梯都会很痛苦。为此，我也是很难过，你们总是把你们最美好的一面展示给我们，自己的难处却从来没和我们诉说。你们就犹如我们的父母一般，对我们的帮助和关爱都是那般的无私。这么珍贵的恩情，我没齿难忘！

沉痛悼念我敬爱陆阿姨！您的悄然离开，我万分不舍！您的音容笑貌我永远记得，您的谆谆教诲我永远记得，您热心慈善无私奉献我永远记得！我将化悲痛为动力努力工作，认真学习，争取不断地进步。我会更加的珍惜身边的亲朋好友，感恩所有帮助和关心我的人，积极传递爱心，让爱温暖更多的人！

此致

敬礼！

受资助学生：盘海

工作单位：中山百灵生物技术有限公司

日期：2019年12月02日